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Farma-Fast
Nuestro proyecto parte de la base de servir de ayuda para aquellas personas, mayoritariamente, de la tercera edad, pero también puede ser utilizada por personas con enfermedades en las cuales tengan que tomar unas determinadas pastillas a ciertas horas del día.

Se trata de un expendedor de pastillas programable. Esto quiere decir, se encargará de dispensar las pastillas necesarias a la hora correcta, a través de un sistema de alarma. Este sistema de alarma consta de un sonido que no cesa hasta que se pulsa el botón de la máquina. Dicho botón a la vez de parar el sonido, se encarga de expulsar el medicamento. Este método asegura que la persona se toma los medicamentos exactos en la hora correcta.

Respecto a la forma y material de la máquina, será de plástico lo cual hará que su peso no sea excesivo. La máquina podría situarse en cualquier lugar. Como creadores nuestra visión es poderla fijar a una pared a una altura media en la cual tenga fácil acceso y como consejo, dos buenos sitios para fijar la máquina sería, bien la cocina debido a que los horarios de toma de medicamentos en muchas ocasiones coinciden con las horas de comido o en su defecto en la habitación si quieren resguardar una privacidad antes la aparición de invitados. Respecto a su configuración, es fácilmente programable manualmente sin necesidad de ningún dispositivo electrónico como móviles u ordenadores.

Como posibles innovaciones que podemos incluir en el producto:

· El productor podría tener una app en un dispositivo móvil para poder ser controlado desde el mismo y así los propietarios o incluso familiares podrían configurarlo a distancia. Esta app también serviría como modo de aviso, es decir, se podrían configurar alarmas de modo que te avisaran de tomar las pastillas a la hora correcta.

· El producto podría estar vinculado a una página web en la cual además de poder contactar con los creadores del productor y tener toda la ayuda necesaria, podrían registrarse y así poder programar la máquina desde sus ordenadores.

· Si encontráramos competidores de nuestro producto, podríamos crear una máquina de menor tamaño con el mismo funcionamiento, para poder transportarla con facilidad ante circunstancias como viajes. 
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